

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 6. ožujka 2011. - God. II - Broj 29

9. NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 7, 21-27)

Neće u kraljevstvo nebesko ući svaki koji mi govori: 'Gospodine, Gospodine!', nego onaj koji vrši volju Oca mojega, koji je na nebesima. Mnogi će me u onaj dan pitati: 'Gospodine, Gospodine! Nismo li mi u tvoje ime prorokovali, u tvoje ime đavle izgonili, u tvoje ime mnoga čudesa činili?' Tada ću im kazati: 'Nikad vas nisam poznao! *Nosite se od mene, vi bezakonici!*'« »Stoga, tko god sluša ove moje riječi i izvršava ih, bit će kao mudar čovjek koji sagradi kuću na stijeni. Zapljušti kiša, navale bujice, duhnu vjetrovi i sruče se na tu kuću, ali ona ne pada. Jer – utemeljena je na stijeni.« »Naprotiv, tko god sluša ove moje riječi, a ne vrši ih, bit će kao lud čovjek koji sagradi kuću na pijesku. Zapljušti kiša, navale bujice, duhnu vjetrovi i sruče se na tu kuću i ona se sruši. I bijaše to ruševina«



Kratka misao uz Evanđelje 9. nedjelje kroz godinu

Poučno je znati da se istinski vjernik neće ograničiti samo marljivom molitvom i poznavanjem Isusovih riječi, već će graditi vlastitu opstojnost i svakodnevnicu živeći Evanđelje na praktičan način: Isusova riječ nam daruje “vjeru ljubavlju djelotvornu” (Gal 5,6). “Tako će svi znati da ste moji učenici, ako budete imali imati ljubavi jedni za druge” (Iv 13,35). Sv. Ignacije Antiohijski je rekao: “Ne trebam samo pričati, već i raditi; ne moram se samo zvati kršćaninom, već to i pokazati”.

MOLITVOM KROZ KORIZMU

Gospodine, pokloni mi milost kajanja i pokore,
pokloni mi skrušeno srce i ponizan duh,
prosvijetli moje oči,
da vidim brvno u svom oku
i da spoznam istinu o svojim grijesima
protiv Boga i ljudi,
tada će me Bog uslišati i otvoriti moje oči,
da uvidim ponor svojih grijeha
i da bolno spoznam
što sam učinio Bogu i ljudima.

Tada ću umjesto, da plačem nad onim,
što su drugi učinili meni, plakati nad onim
što sam ja učinio drugima.
Bit će tako, jer ću tada sve vidjeti u svjetlu istine,
a ne više u sumraku Neprijatelja,
koji mi je grijehe drugih stavljao pred moje oči
kao ogromne, a moje vlastite prikriivao,
tako da ih ne doznam ili ne uviđam njihovu veličinu.

Bože, učini sa mnom što god želiš,
pokloni mi skrušeno srce puno kajanja,
neka kajanja i pokora postanu u meni djelotvorni.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje //

SK - Sestarska kapela)

Nedjelja 6.3. — 9. N.K.G.; Sv. Koleta >>Repaš - Zbor u 18h

M 9.30 h za župu i župljane
M 18 h + Ivan Franjo i ost. pokojni
R 11 h + ob. Lodeta i Cuzek; + Živko Valent

Ponedjeljak, 7.3. — Sv. Perpetua

SK 18 h + Martin Feletar

Utorak, 8.3. — Sv. Ivan od Boga

SK 18 h + Martin i Katarina Jaković

KORIZMENO VRIJEME

Srijeda, 9.3. — PEPELNICA - post i nemrs - Molve - Proba zbora u 19h

M 18 h + Davor Sajčić i Matija (m.) Ključar

Četvrtak, 10.3. — Sv. Emil

SK 18 h + O. Vinko Vincek i roditelji

Petak, 11.3. — Sv. Firmin

R 15h + iz ob. Đukin i Bratec
M 18 h + Josip Vitelić i roditelji; Ana Kovaček

Subota, 12.3. — Sv. Teofil

SK 18 h + Josip Šanjić i rod.; Ljubo Mrkobrad

Nedjelja 13.3. — 1. korizmena; Sv. Patricija >>Repaš - Zbor u 18h

M 9.30 h za župu i župljane
M 18 h + Ivan Kovačić
R 11 h + Ob. Hontić i Gazdek

OSTALE OBAVIJESTI

SASTANAK FSR-a

Danas, 6. ožujka u 14 sati, u našem franjevačkom samostanu bit će redoviti sastanak Franjevačkog svjetovnog reda.

PROBA PJEVANJA

Probe pjevanja održavaju se nedjeljom u Repašu u 18 sati, a srijedom u 19 sati u Molvama. Novi zborashi su dobrodošli!

SASTANAK PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA

Zajednički sastanak vijećnika naše župe bit će u utorak 8. ožujka 2011. u 19 sati u dvorani mons. Magjerca.

KRIŽNI PUT

Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.

KORIZMENO ODRICANJE

Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (nepokvarljive namirnice i higijenske potpreštine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava. U crkvama će biti smještene i posebne škrabice za tu namjenu s natpisom: MOJE KORIZMENO ODRICANJE.

MJESEČNI SUSRET MLADIH VIROVSKOG DEKANATA

U našoj župnoj crkvi održavat će se mjesečni susreti mladih Virovskog dekanta u cilju pripreme na dolazak pape Benedikta XVI. u Hrvatsku. Prvi susret bit će u subotu 12. ožujka 2011. u 19h. Pozivam sve mlade, posebno krizmanike, srednjoškolce i studente na susret u našoj crkvi, a potom i na druženje u vjeronaučnu dvoranu na farofu.

DAROVATELJI

*Milica Bogat 50kn za župni listić; N.N. 200kn za crkvu.
Molimo za sve dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!*

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik